SIK SORULAN SORULAR 

1. Kimler başvurabilir?
Henüz çekimine başlanmamış, Türkiye’den uzun metraj kurmaca film ve belgesel projeleri başvurabilir. 
2. Ne zaman?
17 Aralık 2018 tarihine kadar.

3. Hangi dillerde?
Başvurular Türkçe ve İngilizce yapılacaktır. Atölye toplantıları İngilizce gerçekleşir. Proje ekibinde en az bir kişinin projeyi anlatacak ve soruları ayrıntılı cevaplayacak nitelikte akıcı İngilizce konuşması beklenir. Köprüde Buluşmalar tercüman desteği vermemektedir.

4. Nasıl başvurabilirim?
Başvurular https://vp.eventival.eu/iff/2019 adresi üzerinden, online form doldurularak yapılacaktır. Başvuru aşamaları ile ilgili olarak http://film.iksv.org/tr/koprudebulusmalar1 adresindeki yönlendirmeden faydalanabilirsiniz.
5. Kendi yazdığım bir projem var. Yönetmen veya yapımcı olmadan başvurabilir miyim?
Projenin yönetmeninin olması gerekmektedir. Atölye toplantılarına yönetmen, tercihen yapımcı ile birlikte katılır. Eğer yapımcı henüz yoksa, yapım ile ilgili bilgileri yönetmen verir ve yapım ile ilgili soruları yönetmenin cevaplaması beklenir.
6. Seçim kriterleri nelerdir? 
Öncelikler yönetmen, senarist ve yapımcının yeteneği ve proje ile ilgili yapım planlarının gerçekçi ve inandırıcı olmasıdır. Projenin çekimine henüz başlanmamış olması gerekmektedir. Daha önce benzer bir uluslararası market veya festivale katılmamış projeler tercih edilir.
7. Gereken dökümanlar neler? 
· Logline, Türkçe ve İngilizce

· Sinopsis (her biri en fazla 300 kelime), Türkçe ve İngilizce

· Tretman (en fazla 4000 kelime), Türkçe

· Yönetmen görüşü (her biri en fazla 300 kelime), Türkçe ve İngilizce

· Yapımcı görüşü (her biri en fazla 300 kelime), Türkçe ve İngilizce

· İzleyici hedefleri ve etki

· Yönetmen, senarist ve yapımcının biyografisi ve filmografisi (her biri en fazla 150 kelime)

· Finans planı

· Finans stratejisi

· Köprüde Buluşmalar'dan beklentiniz

· (Varsa) Yönetmenin yapmış olduğu önceki filmlerden 2 örnek (online link ve varsa şifre)

· Yönetmen veya yapımcı tarafından hazırlanmış 3 dakikalık proje tanıtım videosu (Vimeo/Youtube linki ve şifresi)
· Proje tanıtım video'sunun kısa açıklaması
8. Senaryo isteniyor mu? 
Başvuru sırasında senaryo yollamanız gerekmemektedir. Ancak toplantılar sırasında sizden İngilizce senaryo istenebilir.
9. Finans planı nedir? 
Finans planı projenizin bütçesini hangi kaynakları kullanarak karşılayacağınızı gösterir. Başvurulacak ya da garantilenmiş finansal kaynaklar bir tablo halinde özetlenir. Tabloya, garantilenmiş finans kaynakların veya fonların yanında başvurmayı planladıklarınızın veya haber beklediklerinizin de eklenmesi gerekmektedir.
10. Proje tanıtım videosu nedir?

Film ile ilgili fikir verecek 3 dakikalık kısa video çalışması. Yönetmen veya yapımcının sunum yaptığı video değildir. Filmin atmosferi ve ritmi ile ilgili fikir vermesi gerekir. Kendi çektiğiniz ya da buluntu görüntülerden kurguladığınız bir video olabilir. Kısa açıklama metninde görüntüleri neden kullandığınızı ve kime ait olduğunu belirtmeniz gerekmektedir.
11. Detaylı bütçe yollamam gerekiyor mu? 
Toplam tahmini bütçe rakamınızı vermeniz yeterlidir. Detaylı bütçe yollamanız gerekmez.

12. Daha önceki işlerimden hangilerini yollamalıyım? 
Daha önce çekmiş olduğunuz uzun veya kısa metraj film veya belgesellerden iki tanesine ait online link göndermelisiniz. Ödül almış veya festivallere katılmış filmlerinizi özgeçmişinizde belirtiniz.
13. Belgesel ile başvurabilir miyim? 
Evet. Belgesel projeleri de başvurabilirler.
14. Başvururken fon veya finans desteği almış olmamız gerekiyor mu?
Hayır gerekmiyor. Eğer almış olduğunuz destek varsa bilgisinin verilmesi gerekir.
15. TC Kültür ve Turizm Bakanlığı yapım desteği aldık, başvurabilir miyiz? 
Evet başvurabilirsiniz. Finansmanını tamamlamamış tüm projeler başvurabilirler.
16. Geçen yıl kabul edilmeyen projemizi geliştirdik, yeniden başvurabilir miyiz? 
Online sistemde başvurunuzu yaptıktan sonra, projenizdeki gelişim ve değişimi, farklılık ve yenilikleri belirten yaklaşık bir sayfalık yazıyı onthebridge@iksv.org adresine göndermek şartıyla başvurabilirsiniz.
17. Birden fazla proje ile başvurabilir miyim? 
Yönetmenler sadece bir proje ile, yapımcılar ise birden fazla proje ile başvurabilir.
18. Seçilirsem ne olacak?
Seçilen projelerin yönetmen, yapımcı ve senaristleri, uluslararası eğitmen ve uzmanlar ile Mart ayında 4 günlük bir hazırlık çalışması yapacak. 9-10 Nisan’da, sunum eğitmeni ile pitching (sunum) üzerine bir çalışma ve provalar yapacak. Bu çalışmada, atölye sırasında jüriye yapılacak pitching hazırlığı tamamlanacak ve proje sahipleri, 12 ve 13 Nisan’da uluslararası profesyoneller ile birebir görüşmelere katılacaklar.
19. Seçilen projeler, dokümanlarının son halini ne zaman göndermeli?
Seçilen projeler, başvuru formunda istenen dokümanların “Türkçe son hallerini” ve “İngilizce çevirilerini” seçilen projelerin açıklandığı tarihten itibaren belirtilecek süre içinde 2019 Köprüde Buluşmalar kitapçığında yayımlanmak üzere yollayacaklar. Bu belgeler, atölyelere gelecek uluslararası profesyonellere online olarak yollanacak. Projelerle ilgilenen uluslararası konuklar ve proje sahipleri için birebir toplantılar ayarlanacak. 
20. Seçilemeyen projeler ne olacak?
Köprüde Buluşmalar konuk listesi festivalden önce Köprüde Buluşmalar internet sitesinden duyurulacak. Ayrıca başvuru yapan tüm proje sahipleri, Köprüde Buluşmalar kapsamında düzenlenen seminerlere ücretsiz olarak katılabilirler.
21. Belgesel türündeki projelerin de tretman yollaması gerekiyor mu?

Belgesel projeler, projenin konusunu, amacını ve araştırma/geliştirme yöntemlerini belirten bir proje sunum dosyası ile başvurabilirler. Sistemde başvuru yaparken, tretman yerine proje sunum dosyasını yükleyebilirsiniz.
22. Başvuru için gerekli belgelerin ayrıca posta ile yollanması gerekiyor mu? 

Hayır. Başvurularınızı online sistemden yapmanız gerekir. Başvurunuzu posta veya e-posta ile yapmayınız. Online başvurunuzu yaptıktan sonra başvurunuzun elimize ulaştığına dair bilgilendirme e-postası alacaksınız. 
24. Köprüde Buluşmalar atölyeleri sonrası katılımcıların yükümlülükleri nelerdir?

· Projenin gerçekleşmesinin ardından ortaya çıkacak filmin jeneriğinde İstanbul Film Festivali Köprüde Buluşmalar logosuna yer verilir.
· Ödül alan projelerin açılış jeneriklerinde İstanbul Film Festivali Köprüde Buluşmalar ve ödül sponsoru logosuna yer verilecektir. Ayrıca filmin tüm basılı malzemeleri ve internet sitesinde, “Köprüde Buluşmalar” logosu ve ödül sponsoru logosu kullanılacaktır.

· Ödül alan film veya filmlerin Türkiye’deki ilk gösterimlerini İstanbul Film Festivali’nde yapmaları beklenir. Farklı bir açılış zamanlaması yapılması durumunda İstanbul Film Festivali öncelikli görüşme ve bilgilendirilme hakkına sahiptir.

· Köprüde Buluşmalar'dan ödül almış filmlerin İstanbul il sınırları içindeki festival prömiyeri İstanbul Film Festivali'nde yapılacaktır.
