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Başvurunuzu yapmak için buraya tıklayın.

· Başvurunuzu Türkçe yapmanız gerekmektedir. Bunun için ana sayfada üst kısımda yer alan "dil seçimi" sekmesini kullanarak, dili Türkçe yapın.
· Eğer Eventival sisteminde bir hesabınız yoksa, ana sayfada sağda göreceğiniz alanı kullanarak, e-mail adresiniz ve kendi belirleyeceğiniz şifre ile sizden istenilen tüm iletişim bilgilerini gireceğiniz bir hesap oluşturun. Sistem tarafından gönderilen "onay e-maili" aracılığıyla hesabınızı aktif hale getirin.
· E-mail adresiniz ve şifreniz ile sisteme giriş yapın.
· Sol menüdeki Köprüde Buluşma: Dizi başvuru formu sekmesine tıklayın.
· Bu forma, projeniz ile ilgili talep edilen tüm bilgileri girin. Forma, videolarınız için online link (vimeo, youtube veya dropbox linki ve şifresi) eklemelisiniz. Yüklediğiniz videolar, şifreli bir linkte ise lütfen şifresini yazmayı da unutmayın. Ayrıca yazılı materyallerinizi, formun ilgili kısımlarına yüklemeniz gerekmektedir. Bu materyallerin PDF formatında olması gerekmektedir.
· Formu doldurmaya başladıktan sonra bazı bilgilerinizin eksik olduğunu görebilirsiniz. Bu durumda herhangi bir aşamada formun üzerindeki "kaydet" butonu ile kaydedip, başvurunuzu daha sonra tamamlayabilirsiniz.
· Başvurunuzun geçerli olması için "başvuru yap" butonunu tıklayın. "Başvuru yap" butonunu tıklamanız halinde, formunuzda geriye dönük değişiklik yapamazsınız.
· Formunuz sistem tarafından başarıyla kaydedildiğinde, bir onay e-maili alacaksınız.
 
Başvuru için gereken belgeler:
· Logline
· Sinopsis
· Proje bible’ı (Karakter tanıtımları, bölüm konseptleri, (birden fazla sezon ise) sezon konseptleri ve dizinin görsel-işitsel dünyasını anlatan bir metin içermelidir. Tek bir pdf dosya olarak yüklenmelidir.)
· Yazar biyografi ve filmografi
· Yönetmen biyografi ve filmografi
· Yapımcı biyografi ve filmografi
· Finans Planı
· Mood book (Açıklamalarıyla birlikte referans görselleri içermelidir. Tek bir pdf dosya halinde yüklenmelidir.)

